Mgr. Jana Oklamé¢akova

Ukaz, co vies!

1. wpoditaj.

6 +52= 37 + 60 = 45 + 23 = 56 + 7=

33+ 11 = 28 + 64 = 9+ 54 = 23 + 77 =

2. Doplii spravne znaky >, < alebo =.

56| |65 41| |39 87| |85 68 |68 63| |73

3. Vypoditaj.

19— 7= 84 -50 = 67 -23 = 52 -6 =

49 -11 = 93 -69 = 64 — 56 = 100-8 =

4. Nahrad hviezdicky spravnymi &islicami.

35 58 24 7
+ 42 - 46 +5 - 4 + 63
4 35 98
. Vier“a\mé 54 centov. Karol ma 72 centov.

Kolko centov maji ostatné 4 deti?

Milan mé o 16 centov viac ako Viera. L - Milan mé& centov.
Peter mé o 20 centov menej ako Karol. [l - Peter ma centov.
Ema mé 14 centov viac ako Viera. [L_-: - Ema mé centov.
Igor ma o 28 centov menej ako Karol. Lr*j - Igor méa centov.

6. Doplii chybaijtice ¢isla.

86 — =26 + 43 =49 - 8=51 39 4 =42

7. S¢itaj dve najmensie ¢&isla. Odéitaj dve najvacsie ¢isla.

58, 87, 48, 65, 55, 39, 64, 52, 24, 85

i—j - m =

!
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- Kolko je to centov?

1€ je 100 centov.
2€je 100 + 100 = 2
3€je 100+| |+
7€je + |
sele +

6 €je o +

2. > Spoj cisla so spravnymi slovami.

100 200

400

‘centov.

1000

centov.

300

3. > Peter podita v eurach. Kamila v centoch. Vypoditaj to za nich.

3 ik 2 = € 6 - 3 = < 9 - =
300 + 200 = 600 - = - 700 =
B kA € - = € 10- 7 =
& = 400 - 100 = - =
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4., >> Kolko musis pridat, aby bol v oboch prasiatkach rovnaky pocet centov?

5. > Peter znova pocita v eurach. Kamila v centoch. Vypocitaj to za nich.

7L € i - 3 5+ 4=
- - 300 + 600 = - -




